

五部门联合出台保障儿童用药新政

儿童药今后不再“靠手掰”

新昌新闻网记者 胡夏锋

5月1日,由省卫计委、省发改委、省经信委、省人社厅、省食品药品监督管理局联合出台的保障儿童用药新政开始施行。县卫计局有关人士在接受记者采访时表示,今后将有更多企业“量身定做”儿童适宜剂型和规格药品,儿童药“靠手掰”问题有望终结。

儿童用药更有保障。新政明确,将鼓励儿童用药研发,建立儿童用药优先安排研制现场核查的快速通道,支持医疗机构研发儿童用制剂;

积极开展儿童用药临床试验,严格儿童用药临床试验管理,支持企业寻求国际合作,提升儿童用药临床试验和再评价水平;积极支持儿童用药的生产,推动企业完善质量管理体系,提升产品质量水平,保障用药安全;落实儿童用药储备管理,积极引导有条件的市、县(市、区)建立包括儿童用药在内的储备机制;创新儿童用药采购机制,优先将儿童用药的品种、剂型和规格纳入我省基本药物目录外常用药品清单,保障临床需求。

儿童用药更加安全。新政指出,

将严格儿童用药的生产流通管理,加大对儿童用药研制生产、流通和使用全过程的监管力度,严厉打击制售假冒伪劣药品行为;规范儿童用药处方行为,落实处方、医嘱点评制度和绩效考核管理,提升临床药学服务水平;加大儿童用药不良反应监测力度,第一时间发布安全预警,修订药品说明书的安全性信息;开展合理用药指导和评估,建立健全儿童临床用药综合评价体系,整理分析儿童用药的用法、用量、疗效等,促进临床合理用药。



学校教学环境卫生监督监测启动

最近,县卫生监督所启动学校教学环境卫生监督监测。依据国家有关标准规范,将重点监测教室人均面积、课桌椅配置、采光照明、微小气候等项目,并针对发现的问题提出卫生监督意见,督促责任学校落实整改。

(通讯员 求科芳 摄)

强基础 建机制 抓规范

我县加快推进精神卫生工作

通讯员 张良锋 陈永达

精神卫生工作是公共卫生工作的重要组成部分。今年,按照县委、县政府统一部署,县卫计局将以贯彻落实《精神卫生法》为主线,以重症精神疾病依法规范管理为重点,强基础、建机制、抓规范,不断提升我县精神卫生服务能力和水平,力争重症精神疾病患者检出率超过4%、治疗率超过70%。

按照部署,我县将加快推进重症精神疾病联防联控机制建设,健全重症精神疾病管理治疗多部门协调机制,细化目标任务,加大培训考核力度;按照有关要求,落实有肇事肇祸倾向、有肇事肇祸行为等严重

精神障碍患者的收治管理工作;完善门诊和住院医疗保障有关政策,着力提高贫困精神疾病患者门诊和住院医疗保障水平;积极推广使用利培酮、喹硫平、阿立哌唑等二代抗精神病药物,提高患者社区网络管理率和维持治疗率。

对照要求,我县将完善重症精神疾病患者信息联动,加大重症精神疾病患者社区管理有关知识宣传力度,积极排查收集行为异常人员线索,第一时间评估、送诊、报告,并按规范纳入社区管理网络,实现“应管尽管、应治尽治、应助尽助”;加快推进精神卫生服务能力建设,落实各类精神防人员培训,重点实行精神卫生法、精神卫生工作规范、重症精

神疾病“三基”知识等内容培训,不断提升精防人员的业务能力;持续推进医院精神卫生服务,培养专兼职精神科执业医师或心理咨询师,规范开设精神卫生或心理咨询门诊,为病人和病人家属开展心理咨询辅导,第一时间识别、诊治或转诊严重精神障碍患者。

我县还将深入开展心理健康促进工作,着力提高全县非精神科医生对常见心身疾病和重点精神疾病的识别率;加大心理健康和心理卫生宣教力度,由心理咨询师深入学校、社区、企业等地传播心理健康知识;推进心理危机干预队伍建设,提升干预能力,按照有关要求,落实突发公共事件心理危机应急干预准备工作。

县人民医院深化互帮互学制度

通讯员 朱建华

4月23日,县人民医院三病区的医务人员如往常一样,提前半小时到岗到位。8:00,在实行晨间护理和业务查房后,所有医务人员聚集到医生办公室,开始“雷打不动”的互帮互学。

每周四是县人民医院三病区自定的学习日。这个“规矩”定下近一年来,始终未被打破。每到学习日那天,每位医务人员总会自觉提前半小时到岗,准时参加互

帮互学活动。按照规定,在互帮互学活动中,每个星期都有一位医生轮流给科内医务人员讲课,或讲疑难病例,或讲对新知识新技术的感触与体会等。“这样的互帮互学,可以让我们在相互交流中取长补短、共同提高,最终实现规范诊治的目的。”参加互帮互学活动的三病区医务人员说。

类似的互帮互学制度,在县人民医院各个病区基本可见。如今,互帮互学、互比互看,在县人民医院已蔚然成风。

县中医院举办省级继续教育项目

通讯员 赵秀慧

近日,由县中医院泌尿外科主办的省级中医继续教育项目《泌尿系结石中西医结合治疗新进展》培训班开班。

省新华医院党委书记吕伯东,浙一医院泌尿外科副主任沈柏华、省人民医院泌尿科主任何翔、市人民医院泌尿科主任阎家骏等专家应邀授课,采取直观、生动、形象的多媒体技术,就泌尿系结石的研究进

展、经皮肾取石术、输尿管软镜使用技巧、输尿管软镜处理特殊类型肾结石、输尿管镜下钬激光结合封堵导管治疗输尿管中上段结石等内容作出讲解,让学员们受益匪浅。

培训班希望学员们熟练掌握经皮肾取石术的适应征、术中定位、碎石取石方法和术后处理技巧等,促进中西医结合治疗、微创治疗泌尿系结石在基层医院的推广和应用,加快推动当地卫生事业持续健康发展。

巧英乡农村计划生育家庭得实惠

通讯员 梁皎 石鹏梅

近日,巧英乡严把调查关、审核关,认真开展“双农独女”中考加分调查申报工作,让农村计划生育家庭真正得实惠。

巧英乡专门设立“双农独女”中考加分调查申报办公室,明确专人负责调查申报工作,同步加大计生优惠政策宣传力度,向前来咨询和办理手续的“双农独女”中考加分申请人员开展详

细的政策讲解工作,耐心指导他们填写有关申请材料。巧英乡还依托计生预警数据库,加大对申报对象的资格审查力度,促使加分对象不漏报、不错报,让符合条件的计生家庭公平、公正享受到这项惠民政策。

今年,我县将继续实施“双农独女”中考加分政策。符合条件的农村计划生育家庭的独生子女参加我县中考的,可享受学业考试总成绩加3分的待遇。

上礼泉村创新流动人口管理模式

通讯员 吕三红

近日,七星街道上礼泉村积极探索流动人口管理模式,实行“组片式联合”管理,向流动人口提供均等化服务,深受流动人口欢迎。

上礼泉村的流动人口数量日益增加,给计划生育管理工作带来一定难度。怎么办?上礼泉村开始对全村的流动人口实行“组片式联合”管理,将租住在村中的流动人口,按照区域位置划分成3个

大片10个小组。流动人口管理片每年协同派出所,对流动人口婚育证明、流动人口基本情况、有无违法犯罪经历等实行集中检查,同步提供生殖保健等服务。流动人口管理小组则不定期走访流动人口,向他们宣传计划生育政策,提供计划生育咨询等。

今年前5月,上礼泉村就已开展流动人口集中清查3次,累计检查出租房240余处,走访服务流动人口1000多人次。

卫计快讯

☆ 4月22日,9名省级专家来到县人民医院,对新模式住院医师规范化培训基地建设实行周期复评现场核查。(通讯员 潘颖颖)

☆ 4月28日,共青团新昌县中医院第三届委员会换届选举大会举行,选举产生新一届团委委员。(通讯员 吕圣王惠红)

<h2>信息广场</h2>		
<p>厂房出租</p> <p>园区标准厂房 18000M² 带行车、单层可分割。电话: 13967591258</p> <hr/> <p>出售</p> <p>竹里人家豪华装修排屋一幢。电话: 13857523022</p> <hr/> <p>写字楼出售(租)</p> <p>佳艺广场(人民东路127号)50-1000平方。电话: 86161666</p>	<p>商住楼出租</p> <p>白云大酒店旁(原新世纪幼儿园)房子出租,面积约500平方,租金面议。电话: 13506750382</p> <hr/> <p>圆通速递</p> <p>收件电话: 18106809999</p> <hr/> <p>店面转让</p> <p>人民医院边温州海鲜面馆90平方,店内装修新,设备齐全。有意者面谈。电话: 13305753123</p>	<p>急转</p> <p>江泉浴场转让或承包。电话: 15067167573</p> <hr/> <p>出租</p> <p>标准厂房出租,四层,有电梯,每层1400M²。招传达室、保姆各一人,南岩开发区达利发旁。电话: 13905854807</p> <hr/> <p>出售</p> <p>东方润园5楼边套,178平方左右,平层豪宅出售。另有上海宝山地铁口百货商场2楼商铺出售。价面议。电话: 13004619016</p> <hr/> <p>家和装饰</p> <p>本地老牌子 服务口碑好 免费后续服务 地址: 梅园新村5幢5号(新小龙酒店旁) 电话: 86038989</p>
<p>东吴证券</p> <p>东吴“小贷宝”, 随借随还、自主交易 地址: 七星二村3幢1号 电话: 86291028 13905854882</p> <hr/> <p>出售</p> <p>鸟山新村135平方出让地块出售,建筑占地81平方。联系电话: 18267550531</p>		
<p>您需要的电话号码</p> <p>法律服务专线</p> <p>浙江啸天律师事务所</p> <p>电话: 86041555 86022243 地址: 新昌宾馆三号楼3楼</p>		